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B)3x+2y=0.
x| 0 2
v 0 -3

7x-12,5 7-2,5-12,5

=2,5.
2 2 g
Tpauxy ypasrenus 7x— 2y = 12,5 npAHALIEHN AT TOUKA C KOOPAHHATAMI (2,5; 2,5).

1022, Opginara Toury Y=

1023. BuiseneM QopMyIy A1 OnpeAesienna abcnuces TOYKH C H3BECTHOH OPANHATOM:
80 +4y
11

11x=80+4y;. =
80+4-(-31) _80-124 _

a)ﬂpny=—31. HMeeM X = s 1 -4.
6) Tlpa y =20 umeem x= 80‘“41'1('2'0) = 801‘180 -0.
») [Tpx y=-3,5 umeeM x = e +41'£_3'5) = 801—114 =6. !
r) [Ipu y =2 uMeeM ngg;—:.—zz%%= v
3x-4

1029. Tipeobpasyem ypassuenue 3x ~ 2y =4:3x-4=2y; y = 3 s y=1,5x-2.

Tpadax dyuxuuu y= 1,5x + ¢ sBaseTca rpadukoM ypasaenns 3x — 2y =4, ecmc =—2.

1032.2x+3yé5; g 4y
2 =R
v 3
2x+3y=10;
x b 2
Y 4 2

.r----

- B) 2x+3y=-9;
b X 0 3
y| 3 -5
x+3y=-6;
x 0 3
¥yl 2 -3

a)x+y=>5;
o 0 5
Y SN D
x-y=-1;
x 0 2
y 1 3

_ 6)2x-y=6;
x 1 3
| A 0
4x-3y=12;
x 0 6
y| 4 4

i
k.

- r)dx-5y=0;
i % 0 5
2 0 4
2x-5y=-10;
: 0 0 -5
Bis] 2] o0

D(5;4) —TouKa nepeceuenua.
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1037. Yupoctum ypasserue: 0- x+3y=2;3y=2; y =§.

) B |
CrenoBaTeNLHO, OPAVHATA KAX<A0M TOUKH rpaduKa pasHa s H [I0STOMY OHA HEQTPMIATeALHAA .

1042.a) | x 0 2 B)| x
y| O 2 y

0l x] 0 I =& s 1l I
O U S el Vi

; 1
Tonyuunu ypaBHeRne Y = —%x. IMosryuunn ypassenue y = —Ex.

1043. a) Ilockonbxy rpaduk ypasrenus y =kx + b nepecexaer ock Oy Brouke 1 (B(0; 1)), Tob=1.
Wmeem ypasrerue y = kx + 1. Tlogcrasus suavenue y = 0 u x = -3 (Touxa 4 (-3; 0)),
nosyauM 3Ravesne k: ;

-3k+1=0;-3k=-1; k=§.

L 2

- - -
~n

1 j 435
Hckomoe ypasaenue: y=§a:ﬁ. nan -§x+y=l.

6) T'paduK ypasHeHus nepeceKaer ock Oy BTouxe 5 (nockonbky nveem rouxy N (0; 5)). Taxum
06pa3oM, MCKOMOe YDaBHEHNEe MOXKHO OnucaTh QopMyJIoi y = kx + 5. [ToacTasus sHAYCHHA
y=0, x=4 (nockonbKy umeeM Touxy M (4;0)), Baitnem snavenue k: :

o -2 2
T 2

5 1
4k +5=0;4k=-5; k=—2-; "='12‘ =-1,25.

Hckomoe ypasrenue: y=-1,25x+5, umu 1,25x+y=5.
B) MiMeen ypasHenne y = kx — 3 (nockombKy no Touxe P (0; —3) BRLACEMAN, 910 rpadiK ypapHerus
nepecexaer ocsk Oy BTouxe —3). Hafinem k, HOACTaBHB B YDABHEHME 3HAYCHHUA X U J TOUIKH
Q(3;0). Umeem: y=kx-3;3k-3=0;3k=3;k=1. :
Hcxomoe ypasrenne: y=x— 3umu x—y=3.
r) Mimees ypasrenue y=kx —4 (nocxonsky norouxe C(0;—4) BLacHWIM, TTOrpaditi ypasHenus
nepecexaet ock Oy B Touxe —4, Takun o6pasom, b=—4). Haiinem &, HOJCTABUE B NOTYIeHHOE
. ypaBHEeHWE 3HAYEHHA X ¥y, KOTOpHIe BO3bMeM U3 KoopanHaT Toukn D, Mmeen:
Yy=kx—-4;-2x-4=0;-2x=4;x=-2. -
Hcxomoe ypasaenne: y=~2x—4 umm -2x - y=4.
1044%, Cm. pemienne k sagammio 1043.
a)-1-k+2=0;k=2.
Hcxomoe ypasrenne: y=2x+ 2 unu 2x— y=-2.
b)dk-4=0;4k=4;k=1.
Hcxomoe ypapHenue: y =x— 4 um x - y=4.
c)2k+2=0;2k=-2; k=-1.
Hckomoe ypaBHeHMe: y = —X+ 2 uim x+ y=2.

d)-4k-2=0;-4k=2; n=—%; k=-0,5.
KmWyQ—Mx-Zunno,51+y=—2.

Ymmm .

). If!cn:nmommmbopuyna.Se-'sso—z (120¢) (xm), rpps-pammmewmammﬁm
9aCoB

I—t=0,54;5=350-2-120- 0,5=350-120 =230 (xm).

Wmmwnm‘mmuﬁmnmmm— =60 (xm)

KABIHA, TO paccTosinue S pasno: S= 350~ (60+00)5350-120=230(m)
t=24;S=350-2-120-2=350-480=-130 (1xm).

< ¢—» 0503HAYACT, YTO ABTOMOGUIIN Y7Ke ABHIAKYTCA BIIPOTHBONOJIOKHEIX HANPABTERHSX.
~— rpauvecxmii cioco. 3a 2 9 Kam AR aBTOMOGHIE Npoexan 2 - 120 = 240 (xm).

v o6pasom, S =350 -2 (350 - 240) =350 - -220=130(xm). -

2

1046%*, -y=0. :
a) e~y m“,k S 60 kM, ": 240 km o
T o F: T ] ; e e H0mu )
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1051. CocrasumM nponopuaio:
2,5—100% G
3.2—x% + .

32 100-1,28-100=128 % AN
x'is_' Tl <& 1 3r-y=4.
CrepoBarensuo, aucsio 3,2 Gonsime \mc.na_2_.5 na 128 -100=28%. = 1 3

1052.8) x*=8% x=8 nan x=-8.
y -1 5
N S i :
T x-2=-5; |x=-3. Ilapaaucen (2; 2) aenaerca
: - UWICHHEM CHCTEMbI YPABHEHWHA.
§26. Cucrentsi ypaBREHHH

YPOBEHB A
1055. Ioacrasny mapy umcesn (2; ~1) B KaX/I0e H3 yDABHEHMH CHCTEMBbI, B €CJM 3TH YHCIa

YAOBJIETBOPAIOT KAXKAOMY YPABHEHHIO CHCTEMBI, TO 12P2 MHCEN (2; -1) aBasAeTCH pelIeRuem
CHCTeMEL.

SO e e
2-2.(-1)=6; [4#6.
Tlapauncex (2; —1) He ABAACTCA PELICHIEM CHCTEMEL ¥yl 0 1
6){2+(-1)=1. {2-1=1. {1:—.1, : Wy 5=
4-2-3-(-1)=11; [8+3=11 |11=11. <41 | 3
Ilapa uscen(2; —1) ABNAETCA PEMISHHEM CHCTeMBI . Tl LY 6
){2—(—1)=3, {2+1=’3. {3:3. Tlapa qucen (2; 2) aBngerca
2.2,,,(-1);-3; 4-1=3; |3=3. 4 u [€HHEeNM CUMCTEME YDaBHEHHA.
Ilapa uucen (2; ~1) ABNACTCA PEIICHHEM CHCTEMBL.
1056. TlocTpouM rpaduKy ypaBHEHMI B OJTHOM CHCTEME KOOPANHAT ¥ HAMAeM TOUKY NepeceIenns
9THX IpadHKoB.
x+2y=0;
2470 2 2)dx-y=5; 8
y| © =1 i O | 2
x-y=-6; g 3
-3 3 Bx+2y=12
y| 3 5 HEER
Btul 6| o

‘ Touka ¢ koopuRaTamMu (—4; 2) asaserca KOpHeM AAHELIX YPARHEHMI, NOCKONLKY ¢€ JHAenNe
x+2y=0, {—4+2-2=0, {0=0;

YAOBNETEOPACT K&:KAOMY H3 ypaBHeHNi: {x-y:—ﬁ; SR O TR e
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6)5x+4y=13; r'y

=

o 5 i Y =
N RSl ST =
8 B AL i e i =
8x+5y=13; : %
Cal 6 i ! 2:

1 —

y 5 = 0 : g
IMapa uucesni(1; 2) aBnsierca B s g )
DETIERHEM CHCTEMBI YDABHEHHIT. 6)u(2;-2). Ay : L =

[ x

1066. CucreMa uMeeT MEOKECTBO PEIIEHMIA , TOCKOIBLKY rpadMKH 000MX YPABHEHY i CHCTeMEl —

OZlHA A TA XKe UPAMad.
Tpu mobsix pemenus: (1; 3); (65 0); (1306; -780).

1068. [locTponm rpadHKy TAHELIX YPaBHeHHWA:

VPOBEHD B _ ST ST

3x-2y=-6.; >
x 0 2 A =
y 3 6
gﬂmﬂm&e’mﬂamana'
x+2y=-2; 1)u(8; -11).
X 0 2
9. -2
5x+2y=22.
x 4 6
¥ ! 2 B

M5 nasubix ypasre Al MQKHOQBPA30OBATH TPM CHCTEMBI:

Pewmm ypasrenne (re x — mmo).

3x-2y=-6, Lo
){x+2y=-2, Koropaa umeer pemennue (—2; 0); =x+30; Tx~x=30;6x=30; x=5
){:;Ii‘;iz KoTOpas uMeer peurenne (2; 6); i T ey “ i
SPRTAPE VSRR MRTAE . T I
x+2y=-2, 9 6 5 5
3) Wi KOTOpas wMeer pernesne (6;—4). ;
y = : Iycrs,a kr secur wacTs weu, qumia wak oxosa. Toraa, 910651 norywuTs 200 Kr Gponss,

1071.a)Ilpn a =.;_ CHCTEMA yPABHEHMIT UMEeT MHOKECTRO petenyii. B gpyrux cryyasx (npu mo-

foma, Kpome a =% ) creTema nMeeT exuHCTBeRHOE pemenne (1;0).

6) Tlpu a = 14 cucTema uMeeT MHOKECTBO pemeani B apyrux caysasax (npu nobom a, KpoMe
a=14) cucrema nMeer eanacTeeanoe pemenue (0; 5,5).




